
RTI REQUEST DETAILS (�1�I�ई 
0J1ो/ @==1+)

Registration Number
(+ंजI�1+ @ं�?) :

CECVZ/R/T/24/00025 Date of
Receipt (�?��
�I ,?1I�) :

01/05/2024

Transferred From (@O
�-?0?ं,�1,):

Central Board of Excise and Customs - Central Excise on
01/05/2024 With Reference Number :
CBECE/R/T/24/00520

Remarks(@��+I) : Pertains to you.

Type of Receipt (1@I.
�? ��?1) :

Electronically
Transferred from Other
Public Authority

Language of
Request

(
0J1ो/ �I
.???) :

English

Name (0?/) : Dr. Sharmila Murmu Gender (@लं�) : Female

Address (+,?) : 25, Tughlak Road, New Delhi, Delhi (NCT)-110011,
Pin:110011

State (1?� 0) :
Details not provided Country (.O>)

:
India

Phone Number (,ो0
0ं-1) :

Details not provided Mobile
Number

(/ो-?ईल 0ं-1)
:

+91-
9123195884

Email-ID (ई/Oल-
�ई!I) :

tribal.front.of.india@gmail.com

Status (��-@,)
(Rural/Urban) :

Urban Education
Status :

Above
Graduate

Requester Letter
Number(@0=O.� +�

@ं�?) :

Details not provided
Letter Date :

Details not
provided

Is Requester Below
Poverty Line ? (�?

�=O.� �1I-I 1O�? @O
0IचO �? AP?) :

No
Citizenship

Status
(0?��1�,?)

Indian

Amount Paid (1?@>
�? .J�,?0) :

0 (Received by
Department of
Revenue) (original
recipient)

Mode of
Payment

(.J�,?0 �?
��?1)

Payment
Gateway

Does it concern the
life or Liberty of a

Person?
(�? 0A @�@I ���

�O  जI=0 
-=?
�,ं�,? @O @ं-ं@/, AP?)

:

No(Normal)
Request

Pertains to
(
0J1ो/

@0�@ल��,
@ं-ं@/, AP) :

F.A
Cooper(CCO)

5/9/24, 11:26 AM RTI Details

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reg=VjRFYmVqYUpWR3V3UUROaFlxNGtTWGsva1RDNDJJcnlmNGFhbGhRRTRuVT06Os… 1/4



Information Sought
(ज?0�?1I /?ं�I):

This RTI pertains to all formations of CBIC including All
Directorates under CBIC, All Commissionerates of Central
Excise and GST, All Commissionrates of Customs
Since, All the Government Servants functioning under
CBIC are part of (public authority and have been recruited
through same recruitment examination/or by way of
promotion, if they are at the same post. following
information is being sought. In tune with the policy of
Government of India to save wastage of paper,it is
requested to send all the details in excel/pdf form only.

1) List of Directorates, Commissionrates under CBIC with
office address, Total Sanctioned Strenght, Total Working
Strength as on 31.03.2024, for the grades of Group-
A,B,C,D. for each formation.

2) Copy of Circular/standard Guidelines issued by
CBIC/DGHRD/DGPM regulating /or laying down the
principles for filling up vacancies of Directorates under
CBIC & departments outside CBIC &/or Central
Government by way of recruitment/loan/deputation for Gr.
A,B,C,D.

3) Copy of all official guidelines, circular issued by GST
/Customs Commissionarates in last 10 years , regarding
creation/modification of the policy for allotment of officers
of Group-A,B,C,D to different Directorates/Offices both for
within or outside CBIC under Loan/Deputation.

4) Last 10 Years data/record/information regarding
Yearwise depiction in chart form of officers in Group
A,B,C,D for the GST/Customs Commissionerates as
(a)Total Working Strength,
(b)No. of officers who applied for Loan and to which
formation and post,
(c)No. of officers who applied for deputation and to which
formation and post,
(d)No. of requests accepted, separately, for point (b),&(c),
(e) No of. request rejected, separately, for point (b),&
(c).Were any reason quoted for same

5) Last 10 years data, yearwise regarding officers who have
newly joined the department through UPSC/SSC and by
way of any other examination/appointment .It is requested
to only provide (First Joining for New Appointment as
IRS/Inspector/TA/Havildar/MTS and any other post,
Name of officer, Post of officer, Name and Batch of
Examination.

6) For the last 10 years, the officers who have availed the
facility of leave without pay for any reason. Name, Post,
Batch and Date of joining , dates and time period of
availing the facility by Group A,B,C,D officials.

7) For the last 10 years the officers who have have been
sent on Loan/Deputation
. Name, Post, Batch and Date of joining, Name and address

5/9/24, 11:26 AM RTI Details

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reg=VjRFYmVqYUpWR3V3UUROaFlxNGtTWGsva1RDNDJJcnlmNGFhbGhRRTRuVT06Os… 2/4



of office to which Loan/deputation was given, dates and
tenure period of such posting by Group A,B,C,D officials.

Original RTI Text
(/Kल �1�I�ई +? ):

This RTI pertains to all formations of CBIC including All
Directorates under CBIC, All Commissionerates of Central
Excise and GST, All Commissionrates of Customs
Since, All the Government Servants functioning under
CBIC are part of (public authority and have been recruited
through same recruitment examination/or by way of
promotion, if they are at the same post. following
information is being sought. In tune with the policy of
Government of India to save wastage of paper,it is
requested to send all the details in excel/pdf form only.

1) List of Directorates, Commissionrates under CBIC with
office address, Total Sanctioned Strenght, Total Working
Strength as on 31.03.2024, for the grades of Group-
A,B,C,D. for each formation.

2) Copy of Circular/standard Guidelines issued by
CBIC/DGHRD/DGPM regulating /or laying down the
principles for filling up vacancies of Directorates under
CBIC & departments outside CBIC &/or Central
Government by way of recruitment/loan/deputation for Gr.
A,B,C,D.

3) Copy of all official guidelines, circular issued by GST
/Customs Commissionarates in last 10 years , regarding
creation/modification of the policy for allotment of officers
of Group-A,B,C,D to different Directorates/Offices both for
within or outside CBIC under Loan/Deputation.

4) Last 10 Years data/record/information regarding
Yearwise depiction in chart form of officers in Group
A,B,C,D for the GST/Customs Commissionerates as
(a)Total Working Strength,
(b)No. of officers who applied for Loan and to which
formation and post,
(c)No. of officers who applied for deputation and to which
formation and post,
(d)No. of requests accepted, separately, for point (b),&(c),
(e) No of. request rejected, separately, for point (b),&
(c).Were any reason quoted for same

5) Last 10 years data, yearwise regarding officers who have
newly joined the department through UPSC/SSC and by
way of any other examination/appointment .It is requested
to only provide (First Joining for New Appointment as
IRS/Inspector/TA/Havildar/MTS and any other post,
Name of officer, Post of officer, Name and Batch of
Examination.

6) For the last 10 years, the officers who have availed the
facility of leave without pay for any reason. Name, Post,
Batch and Date of joining , dates and time period of
availing the facility by Group A,B,C,D officials.

5/9/24, 11:26 AM RTI Details

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reg=VjRFYmVqYUpWR3V3UUROaFlxNGtTWGsva1RDNDJJcnlmNGFhbGhRRTRuVT06Os… 3/4



7) For the last 10 years the officers who have have been
sent on Loan/Deputation
. Name, Post, Batch and Date of joining, Name and address
of office to which Loan/deputation was given, dates and
tenure period of such posting by Group A,B,C,D officials.

 Print  Save  Close  

5/9/24, 11:26 AM RTI Details

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reg=VjRFYmVqYUpWR3V3UUROaFlxNGtTWGsva1RDNDJJcnlmNGFhbGhRRTRuVT06Os… 4/4



RTI REQUEST DETAILS (�1�I�ई 
0J1ो/ @==1+)

Registration Number
(+ंजI�1+ @ं�?) :

CECVZ/R/T/24/00027 Date of
Receipt (�?��
�I ,?1I�) :

01/05/2024

Transferred From (@O
�-?0?ं,�1,):

Central Board of Excise and Customs - Central Excise on
01/05/2024 With Reference Number :
CBECE/R/T/24/00532

Remarks(@��+I) : Pertains to you.

Type of Receipt (1@I.
�? ��?1) :

Electronically
Transferred from Other
Public Authority

Language of
Request

(
0J1ो/ �I
.???) :

English

Name (0?/) : DR. SHARMILA
MURMU Gender (@लं�) : Female

Address (+,?) : 25, Tughlak Road, New Delhi,, Delhi (Nct), Pin:110011

State (1?� 0) :
Delhi Country (.O>)

:
Details not
provided

Phone Number (,ो0
0ं-1) :

Details not provided Mobile
Number

(/ो-?ईल 0ं-1)
:

9123195884

Email-ID (ई/Oल-
�ई!I) :

tribal.front.of.india@gmail.com

Status (��-@,)
(Rural/Urban) :

Details not provided Education
Status :

Details not
provided

Requester Letter
Number(@0=O.� +�

@ं�?) :

Details not provided
Letter Date :

Details not
provided

Is Requester Below
Poverty Line ? (�?

�=O.� �1I-I 1O�? @O
0IचO �? AP?) :

No
Citizenship

Status
(0?��1�,?)

Indian

Amount Paid (1?@>
�? .J�,?0) :

0 (Received by
Department of
Revenue) (original
recipient)

Mode of
Payment

(.J�,?0 �?
��?1)

Details not
provided.

Does it concern the
life or Liberty of a

Person?
(�? 0A @�@I ���

�O  जI=0 
-=?
�,ं�,? @O @ं-ं@/, AP?)

:

No(Normal)
Request

Pertains to
(
0J1ो/

@0�@ल��,
@ं-ं@/, AP) :

F.A
Cooper(CCO)

5/9/24, 11:22 AM RTI Details

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reg=MWZIVWJ2VWdkbis3Zmw5enhFUGFmdHI2YUdtL1YwYjNlc0piREZ5MzVMZz06OksR3… 1/2



Information Sought
(ज?0�?1I /?ं�I):

RTI APPLICATION IS TRANSFER.

Original RTI Text
(/Kल �1�I�ई +? ):

RTI APPLICATION IS TRANSFER.

 Print  Save  Close  

5/9/24, 11:22 AM RTI Details

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reg=MWZIVWJ2VWdkbis3Zmw5enhFUGFmdHI2YUdtL1YwYjNlc0piREZ5MzVMZz06OksR3… 2/2









RTI REQUEST DETAILS (�1�I�ई 
0J1ो/ @==1+)

Registration Number
(+ंजI�1+ @ं�?) :

CECVZ/R/X/24/00004 Date of
Receipt (�?��
�I ,?1I�) :

02/05/2024

Transferred From (@O
�-?0?ं,�1,):

Directorate General of Systems & Data Management on
02/05/2024 With Reference Number :
DGSDM/R/T/24/00111

Remarks(@��+I) : Pertains to you.

Type of Receipt (1@I.
�? ��?1) :

Electronically Transferred
from Other Public
Authority

Language of
Request

(
0J1ो/ �I
.???) :

English

Name (0?/) :
Dr. Sharmila Murmu Gender (@लं�)

:
Female

Address (+,?) : 25, Tughlak Road, New Delhi, Delhi (NCT)-110011,
Pin:110011

State (1?� 0) :
Details not provided Country (.O>)

:
Details not
provided

Phone Number (,ो0
0ं-1) :

Details not provided Mobile
Number

(/ो-?ईल 0ं-1)
:

+91-
9123195884

Email-ID (ई/Oल-
�ई!I) :

tribal.front.of.india@gmail.com

Status (��-@,)
(Rural/Urban) :

Urban Education
Status :

Above
Graduate

Requester Letter
Number(@0=O.� +�

@ं�?) :

Details not provided
Letter Date :

Details not
provided

Is Requester Below
Poverty Line ? (�?

�=O.� �1I-I 1O�? @O
0IचO �? AP?) :

No
Citizenship

Status
(0?��1�,?)

Indian

Amount Paid (1?@>
�? .J�,?0) :

0 (Received by
Department of Revenue)
(original recipient)

Mode of
Payment

(.J�,?0 �?
��?1)

Payment
Gateway

Does it concern the
life or Liberty of a

Person?
(�? 0A @�@I ���

�O  जI=0 
-=?
�,ं�,? @O @ं-ं@/, AP?)

:

No(Normal)
Request

Pertains to
(
0J1ो/

@0�@ल��,
@ं-ं@/, AP) :

F.A
Cooper(CCO)

5/9/24, 11:27 AM RTI Details

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reg=T2dvZ1dQenY1bjhrTkpxb0wrVDZqall1blo1K1NNbFJ0eGtsQ3hnUmwvQT06Ov2NTJcy… 1/3



Information Sought
(ज?0�?1I /?ं�I):

point no 1,4, 5, 6 and 7 more closely pertains to you.

Original RTI Text
(/Kल �1�I�ई +? ):

This RTI pertains to all formations of CBIC including All
Directorates under CBIC, All Commissionerates of Central
Excise and GST, All Commissionrates of Customs
Since, All the Government Servants functioning under
CBIC are part of (public authority and have been recruited
through same recruitment examination/or by way of
promotion, if they are at the same post. following
information is being sought. In tune with the policy of
Government of India to save wastage of paper,it is
requested to send all the details in excel/pdf form only.

1) List of Directorates, Commissionrates under CBIC with
office address, Total Sanctioned Strenght, Total Working
Strength as on 31.03.2024, for the grades of Group-
A,B,C,D. for each formation.

2) Copy of Circular/standard Guidelines issued by
CBIC/DGHRD/DGPM regulating /or laying down the
principles for filling up vacancies of Directorates under
CBIC & departments outside CBIC &/or Central
Government by way of recruitment/loan/deputation for Gr.
A,B,C,D.

3) Copy of all official guidelines, circular issued by GST
/Customs Commissionarates in last 10 years , regarding
creation/modification of the policy for allotment of officers
of Group-A,B,C,D to different Directorates/Offices both for
within or outside CBIC under Loan/Deputation.

4) Last 10 Years data/record/information regarding
Yearwise depiction in chart form of officers in Group
A,B,C,D for the GST/Customs Commissionerates as
(a)Total Working Strength,
(b)No. of officers who applied for Loan and to which
formation and post,
(c)No. of officers who applied for deputation and to which
formation and post,
(d)No. of requests accepted, separately, for point (b),&(c),
(e) No of. request rejected, separately, for point (b),&
(c).Were any reason quoted for same

5) Last 10 years data, yearwise regarding officers who have
newly joined the department through UPSC/SSC and by
way of any other examination/appointment .It is requested
to only provide (First Joining for New Appointment as
IRS/Inspector/TA/Havildar/MTS and any other post,
Name of officer, Post of officer, Name and Batch of
Examination.

6) For the last 10 years, the officers who have availed the
facility of leave without pay for any reason. Name, Post,
Batch and Date of joining , dates and time period of
availing the facility by Group A,B,C,D officials.

5/9/24, 11:27 AM RTI Details

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reg=T2dvZ1dQenY1bjhrTkpxb0wrVDZqall1blo1K1NNbFJ0eGtsQ3hnUmwvQT06Ov2NTJcy… 2/3



7) For the last 10 years the officers who have have been
sent on Loan/Deputation
. Name, Post, Batch and Date of joining, Name and address
of office to which Loan/deputation was given, dates and
tenure period of such posting by Group A,B,C,D officials.

 Print  Save  Close  

5/9/24, 11:27 AM RTI Details

https://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/RTIDetails.php?reg=T2dvZ1dQenY1bjhrTkpxb0wrVDZqall1blo1K1NNbFJ0eGtsQ3hnUmwvQT06Ov2NTJcy… 3/3



9O=?9O=?  /�/� / To                                                 //	/O;	/O;  �O�O   ��9/O��9/O/Through Email//

Dr. Sharmila Murmu,

25, Tughlak Road,

New Delhi, Delhi (NCT)- 110011.

/9K//?/Madam,

Sub: Information sought under RTI Act, 20053 Applications filed

by Dr. Sharmila Murmu- Regarding

*****

   Please refer to your three (3) online RTI applications registered vide

Registration Numbers (1) CECVZ/R/T/24/00025 dated 01.05.2024, (2)

CECVZ/R/T/24/00027 dated 01.05.2024, and (3) CECVZ/R/X/24/00004

dated 02.05.2024.
 

2 .   In this regard, it is informed that the contents of the RTI Text in all

above RTI applications are same as the previous three RTI applications

which were registered vide Registration Nos. (1) CECVZ/R/T/24/00018/3

dated 09.04.2024, (2) DOREV/R/T/24/00612 dated 10.04.2024, and (3)

DOREV/R/P/24/00112 dated 15.04.2024 and this office has already

submitted reply in respect of these three RTI applications dated

09.04.2024, 10.04.2024 & 15.04.2024 vide this office letter of even

number dated 23.04.2024 (copy enclosed).

 

3.   This is for your information please.

 

4 .   If you are not satisfied with this reply, you may file an appeal before

the Appellate Authority within 30 days of receipt of this letter. The details

of the Appellate Authority are furnished hereunder:

Shri M. Sreekanth, Additional Commissioner,

Office of the Chief Commissioner of Central Tax & Customs,

GST Bhavan, Port Area, Visakhapatnam-530035
 

 

 

 

(�+�+.��. �K +9�K +9 /F.A. Cooper)

�O ��I/�O ��I/  ;K�;K�  9K�)?9K�)?  
?/�?9I
?/�?9I/CPIO

0891-2560793/2853124

GCCO/RTI/APP/100/2024-REV-O/o CC-CGST-ZONE-VISAKHAPATNAM I/1966701/2024



9O=? /�/To                                                 //	/O;	/O;  �O�O   ��9/O��9/O/Throughemail//

Dr. Sharmila Murmu,

25, Tughlak Road,

New Delhi,

Delhi (NCT)- 110011.

 

/9K//?/Madam,

 

Sub: Information sought under RTI Act, 20053 Applications filed

by Dr. Sharmila Murmu- Regarding
 

*****

             Please refer to your three (3) online RTI applications registered vide

Registration Nos.1.CECVZ/R/T/24/00018/3 dated 09.04.2024,

2.DOREV/R/T/24/00612 dated 10.04.2024 and

3.DOREV/R/P/24/00112 dated 15.04.2024.

 

2 .          In this regard, point wise reply to your queries (pertaining to this

office) is furnished hereunder:
 

 

-Point (1), (2) & (3): The information is not held by this office.

 

 

-Point (4), (5) & (7): The information is not held by this office in the form

sought by you. Providing the information in the form sought by you would

disproportionately divert the resources of the public authority and hence

there is no obligation to provide the said information in terms of Rule 7(9)

of the RTI Act, 2005. However, it is herewith intimated that if you desire,

the relevant records held with this office, the same will be made available

for inspection as per the extant Rules of RTI Act, 2005. 

 

-Point (6): The requisite information is not held by this office and the same

may be held by the Commissionerates under jurisdiction of this office.

Thus, this RTI application is being transferred to the Commissionerates in

terms of Section 6(3) of the RTI Act, 2005 for the limited purpose of

providing information, relating to Point (6) of the Application for

Information, if the same is otherwise permitted to be divulged under the

GCCO/RTI/APP/100/2024-REV-O/o CC-CGST-ZONE-VISAKHAPATNAM I/1923498/2024



provisions of the RTI Act, 2005.

 

3.       If you are not satisfied with this reply, you may file an appeal before

the Appellate Authority within 30 days of receipt of this letter. The details

of the Appellate Authority are furnished hereunder:

 

 

Shri M. Sreekanth, Additional Commissioner,

Office of the Chief Commissioner of Central Tax & Customs,

GST Bhavan,Port Area, Visakhapatnam-530035 
 

 

 

 

 

 

(�+�+.��. �K +9�K +9 /F.A. Cooper)

�O ��I/�O ��I/  ;K�;K�  9K�)?9K�)?  
?/�?9I
?/�?9I/CPIO

0891-2560793/2853124

 

Copy to:

01.  The CPIO, Visakhapatnam CGST Commissionerate, to provide the

reply in respect of Point No.6 of three aforementioned RTI applications

 

02.  The CPIO, Guntur CGST Commissionerate, to provide the reply in

respect of Point No.6 of three aforementioned RTI applications.

 

03.  The CPIO, Tirupati CGST Commissionerate, to provide the reply in

respect of Point No.6 of three aforementioned RTI applications.

 

04.  The CPIO, Guntur Central GST Audit Commissionerate, to provide the

reply in respect of Point No.6 of three aforementioned RTI applications.

 

05.  The CPIO, Custom House, Visakhapatnam, to provide the reply in

respect of Point No.6 of three aforementioned RTI applications.

 

06.  The CPIO, Customs Preventive Commissionerate, Vijayawada, to

provide the reply in respect of Point No.6 of three aforementioned RTI

applications.

 

07.  The CPIO, Appeals Commissionerate, Guntur, to provide the reply in

respect of Point No.6 of three aforementioned RTI applications

GCCO/RTI/APP/100/2024-REV-O/o CC-CGST-ZONE-VISAKHAPATNAM I/1923498/2024


